gl=
FlrAEOES : iR, 175, B

RE

B DEMEL 725 DI THCENNTAR (object) DEED (£R)) OM&TH 3. Z0H
TH Bo%E) &, BTLFEIHBY 2 ERNRHILORMEY 5. BHONEDD
Lhigng, BERERI2BOEAICHLTUTCE DT,

1. B8 1,2, 3,4,... ¢
EOBBIIH X LT cfibhz.

2. B80, £1, 42, 43, ... -
INLHOHBIIEED 2 DOBEAMOE|EH (B)[RLE () oWEEF] & EkE
5227015 ELT. BOBERL 0 2WA D X020, 2—-6 = -4 %
8—8=0FEPE®REZFOX SIS,

3. B 2/3, —10/TRY :
EED 2 2OREOEDE (BFRE)BENTE () oiH], I 2bbBEIcEKkE S
ZBTDITHE L., 72720, 0 TEIZE ) HIZERI LRV,

4. B V2, n Y
INHOHUL 2 DDBHOM L LTRT Z 2B TERL.

7B, BABESRBEESO—E (BPES) Thh, BEESZHHBES DD
EETH 5.

BB E 2 IEER TSN 2 BOESIREES L TEh, Erx&o¥, £aOT
M5 B EZRE) XT3 3N 3 (p.17 TERLTWS)]. =
B, KI-LIRTEIRMEORE L TRT N TES., Z0LDRERBEELCE
WCHAT 222055,

—5/2 —10/7 —V3/2 1/2 2/3 V2

S S SRR T B
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FERICOWVTIEET S, o — b DEDEHEE X b EDRIVEVY, 0 —bDHED
BEalZb&DPTVZ VS [ThbiEEnERa>ba<b 2 RT]. EEOEKL D
X, a>b, a=b, a<bDADWNTALTRITFTIUIR SR,

REDFRAY
a, b, c MERDERO & %, LUNOREFIHANAIL D 7D,
1. at+b=b+a ANz BE 3 2 35kl
2. a+(b+c)=(a+b)+c AN 28 E 15
3. ab = ba RIS 2 e fRAl
4. a(be) = (ab)c FICBE S 2 KGR
5. a(b+c) =ab+ ac payinke:ll

ZhsoHElE (R (axiom) + X EE (postulate) & L T) ZiF ANGA,
(=5)(3) = —15, (=2)(=3) =6 k¥ D LS 7%, FEHAIZIHAST 2 Z LN TE 5.
IR0 2 AN LW T I 2 THEZS.

a'm . an — a'rrH—n’ am/an — a'm—n ((l # 0)i (am)n — a'mn~ (1)

E3E5

BARICEIT 2RO EETH L. B f1EH2EE A FOER (F/2135m) WX
IR 22, HELEEG BOEHE y ZEDYTI2HAITH L. ZOXNEHFRERT S
7202, y=f(z) &EL. flo) Z 2 TBI2BBOMEL L.

il 1.
[ flz)=22-32+20Dr %, f(2)=22-3(2)+2=0 ]

MBAR D 75 74k #2175 HiERE, BOM (2, y) BXR®D, Tk oy BERICHE LT
Tay FFEIETEHTES. @y = f(2) IZHIFTRINS. yEr ko THE
2005, ¢ 2T, y EREER LTS




3k (o4

1. BIEX f(2) = apa™ + a2" P+ a2 2+ +aq, -
ay #0851E, n 2 ZDOZHAORKL S5, LHAHER f(z) =0 ORI, EE
HA B L IEHIC nfilic 5. BIZIE, 22 —322+32 -1 =046 (v —1)° =
CEWTELZ20T3MED AT L, 1,145, 7B, LoXEHTlE, ZHFERE

(a+z)" =a™+ (?) a" o+ (Z) a2z + . 42" (2)

o7, ZHEGHIEIMTTEAONS.

n n!
(k) T Hm -k ®)

ZZT, nDEEEnl=nn—1)(n—2)-1TH>3. L, ERLLTO=1
¥ 3.

2. 5B f(z) =a”:
IHhSDBEEE (1) OEEIRES. a=e=2.7182818--(F 4 ET7H) ODLGENEE
TH%.

3. REEER f(2) = log, (=) :
IS OBEBIIIEHEIROYREE, 2Fh e =y L ED = log (y) TH
D, a ZRBDELES. @2 2y BEANEZA Ty = log () YFEILT 5. a
DEE, ZOBEIZBRANE L FIXh, log_z % Inz & LTRT. HARNE [
IHMEE D EDNEL] \ERDHEAR 2 A% 7z 3.

E

In(mn) =lnm+1Inn, In ™ lnm—1In n, Inm? =plnm. (4)
n

4. =AM sinz, cosz, tanx, cotz, secx, cscw -

IS DBEBEDWL O DRAN BRI RO@ED .

sinx
s tanx =

. ™ . ™
(a) sinz = cos 57 ¢) cosz =sin(5 —z

cosT 1 1 1
secr = , cscr = —
cos T sinx

cosz’

cotx =

sinz  tanaz’

(b) sin’x+cos?z =1, sec?z —tan?z = 1, csc?z —cot?z =1
(¢) sin(—z) = —sinz, cos(—x) = cosz, tan(—z) = —tanz

(d) sin(z +y) =sinzcosy + coszsiny, cos(z +y) = coszcosy Fsinzsiny



1T PRAEOEE MY, 1751, HERK

tan(z + y) tanz + tany
an(x =
4 1+ tanxtany

(e) Acosz + Bsinz =+ A? + B?sin(z + «) (tana = A/B)
=ABAKIEEN B TH S, HIZIX, sine ¥ cosz EFNEFNK 1-2 X

1-3 TRT LI, 2r DEIHEED.

sinx cosx
1
1
. /
E\/‘O E\/ " x y 0 WSK/Z )
1-2 1-3

5. =AY sin 'z, cos 'z, tan 'z, cot !z, sec 'z, csc @
INLEIEABBOFEBRTH S, HlZIR, sine = yOHERIE e =sinly i3

BEzyZANEX Ty=sintz &h<).

6. INEhAREIEK -
CNOFIESEBEHVTU RO LS ICERSNS.
T __ —T T —x
(a) sinhz = € , coshz = & te ,
2 2
tanha — sinh x _ et — 6:17 coths — C?th _ 1 _ e% + e:’”‘7
coshz e?+e® sinhx  tanhax e*—e 2
1 2 1 2
sechx = = — —, cschx = — = — —
coshz e*+e® sinhx e*—e™®

MRoEANZESENE=ABKEHEYUL TN 2.

sech?z + tanh?2 =1, coth?z —csch?z =1

(b) cosh®z —sinh?z =1,
(¢) sinh(z +y) = sinhz coshy + cosh x sinhy

cosh(z + y) = coshx coshy + sinhx sinhy

tanh z 4 tanhy
tanh = -
anh(z £ y) 1 4 tanh z tanhy

sinh 'z, coshle RETHEZ SN WEIFREK I K TET e BT

&2 [ L)



HERR

DR L @ WEDWE %, B f(o) DS LB D 2 GEDS KBS, fa) 3AER 1
ROV, lim f(z) =1 LRT. IOHMECERT S lim f(x) =1 iz, MEE®
Be>0HLTHIZBMI>0RED, 0<|z—a| <SBOWX|f(z)—1| <e Zi/zF

RV,

7B, p DWIMETH 2 |p| &, p>0DHEEp, p<0DBFEE —p, p=0DHEE

0IELWI L ITHE.

#il 2.

24 inx
lirri(ac2 —4x+8)=5, lim z =4, 1 Sme
Tr— a

im =1
2 T — 2 z—0 T

lim fy(z) = 1y, lim fy(2) =1, DEE, MR BE 3 2 RO EHAH D 0.

(a) lim [fi(@) £ fo(2)] = lim fy(2) & lim fo(z) =1y £ 1,

(b) lim [y (@) fol)] = [lim ()] [tim £ ()] = 110,

’ A 7}}33]”1(95) 1
(€)1 #07% 5, lim s = lim f, () :

&t
lim f(z) = f(a) BIED D725, B f(z) 13 o TEETH S LS.

T—a

B 3.

— 22— — 1 CH#ET e _ 5 w42
fla)=22—42 483z =1THEHETHS. /T, flz)

6 =2

Ll f(o) ke =2THFETIERL, r=21F f(z) DREFRRE V.

f@) Pz, <z <z, R <z <z, DEIRXBOEFTHERR S, RETERT

HBEWS.

fl@) & fole) 2D 2 RH THEB OB G, file) £ fhle) P fil2)fh),

Fu(@)] fo(@) (fo(x) #0) b F I Z DR THEEE L 72 5.
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el
Mo lZBI 3y = f(z) OWORENZ, MRME
ooy o fleth)—fl@) . Ay dy
Fla)y=Jim == ——— = fim A = & (%)

L LTEFENDS. ZIZT, h=Az, Ay= f(z+h)— f(z) = f(z+ Az) — f(z) TH 3.
y = f(z) DLW
dy = f'(x)dx (dz = Ax) (6)

TEHKINS.

W BN HS S & 2 BEBITEER E FFENE. F7z, o = dy/de = f'(z) DES
BEWORLDHIET, R, 2R, BROWTERDLILHNTESL. ZhblE
Y =d%y/da? = f7(z), vy = d3y/dx® = [ (z) BEDETREINS.

BAPERNCVZUE, D2 RICBIT 2B (o) DM FREBUIZ O RO y = f(2) 1T
FIpNIEROEZT 2R L T 5.

BED D 2 TR RO 6 Z DTl ZA, WIINT LHD 2 e R
2¥/9%N

(L6 [OVNS

RO u,vida OBEBERL, a, ¢, pldEHETE. 3BBSA, uBLFvOWIHR
BPFETE L, $RLEu L v MDA TH L Z 2 RELTWVS.

d du  dv d du
L Zuge) =24 % 2. L =2
dx (utv) dx + dx dx (eu) = dx
d du du d [u v(du/dz) — u(dv/dx)
LS (w) = w4 4. = (%) =
3 dx (uv) ud.’r +de dx (v) v2
d du d du
P = pyP-1 2 C —(a%) = q* el
5. W = o 6 . (a*)=a"lna I
d L du d _1ldu
7. Ee =e i 8. alnu_ wdr
9 i inu = co @ 10 ic = in d—u
o gy Sinu = cosu— - g Cosu = —sinuo



11. %tanu:seczu% 12. %Cotu: —CSCQu%

13. % secu = secu tan u% 14. dir cscu = —cscucot u%
15. %sin’lu: ll—uQ% 16. %Cosflu:_\/ﬁ%
17. % tan~lu = 1 +1“2 Z—: 18. dir cotlu=— 1 +1u2 3—2
19. % sinh u = cosh u% 20. dir coshu = sinh uj—z

u=z 2RRBGEZ, du/dx =17%DT, LFEOARIX DKL S.

=)
dy/de = f(x) & L7z =, y% f(z) DFRERED Y,

/ flz)da (7

YRFEET L. EEFEAROEREBIE 0 BDT, flr) DTN TORNEETIEHDENE
FR< O 2D Udizw.
f@) XN FT 2 =0t z=>bDHOERDE, MRHE

n

b —a
/f(ac)d,r:}lLiE%h[f(a)+f(a,+h,)+f(a,+2h)+-~+f(a+(nfl)h)] (h:b ),(s)

YERIND. EREDFEMAAINNZIT, f(2) >0 DGE, cliriitifae=a,2 =0T
PAENTZHIR y = f(z) ODHEZRD L Z2IHE LTV, EFEDE f(2) Da<z<b
THEifR O IRFET 3.

EE 1.1 (MRS OBKEE)

j@) = Loy ors,
b b b
[ sara= [ Loz = g(o)] = (6) - g(a)
DI D ILD.



F1E FHAROMEY  MiEy, 175, HBEE
B 4.

2 2d (2® 23
“Zd":/ — | = )dex = =—
[* ! 1dm(3>1 3

M Eo#EZ £ £ DTRD LTS,

vl OVNS

UTDu,vide OBBERL, a, b, ¢, p ZFERE T3, T2, 2TOHITBWTHES
EBEEHE LTV,

1. /(u;tv)dx:/udxj; /vdaz 2. /cudx:c/udx
3. /u<ﬂ> dr = uv — /v(@) dr FEkX /udv:uvf/vdu
dx . dx .

ZORNAREEARD LI 5.

4. /F[u(m’)]da: = /F(w) du/] (w=u(z), v = dw/dz)

w

EROES 1w DBBICEB EIRZ 2B TES. ZONRIEBERBES LITIEN 3.

p+1 d
5. /up du=" , pE-—1 6. /u’l du = / R R
p+1 U
. au .
7. /a“du: , a#0,1 8. /e“du:e“
Ina
9. /sinudu: —cosu 10. /Cosudu:sinu
11. /tan udu = —Incosu 12. /cot udu = Insinu
13. / secudu = In(secu + tanu) 14. / cscudu = In(cscu — cot u)

e (asinbu — bcos bu)
a? + b2

15. /e‘“‘sinbudu:

16. /e““ cos bu du — e (a cos bu + bsin bu)
a? + b2



du U du 1 U
17. ——— =sin"! 18. ——— = —tan"! —
L/¢?Tjﬁ R /u1+ﬁ ™
19. /diu = In(u + Vu2 — a?) 20. /diu =1In(u+ Vu? +a?)
Vu? — a2 Vu? +a?
21. /sinhudu = coshu 22. /coshudu = sinhu

5 TR 5

Uy, Uy, ... FRIZHIT (u,) EREN2EFILE, BRBUES LoEFRSNS TBIRU
TH2. BHHKEBR L 2FD, 3 LIKRT 1, £ED e > 0icnfLH2HA
BN>OPFEELT, n>NELIE|u, — | <eDWHIDZ L LERIN, O
Tim u, =1 LEL BEAIDBCRLZ2WIGE, ZOBIIEREBT 50w,

Uy Uy + Ugy Uy + Uy + Ug, ... ET2UE S, Sy, Sy, (S, = uy +uy + - +u,) &% 2E5
BEZD. (S,) IFBO (u,) OEBBRFEH I VWS . £,

Uty tug e ERE Y u, FREF(ZHAEEBLT) D u, (9)

n=1
YWIEEIR (S,) tRUEKTERSN, BRMEE XiZnD. (S,) BUIEREI3FE
BT 20IBUT, EEREBIIDORE/23HRBT 2 22125, S LIED St v
WKILR L7z &, 20 SEFHROME WS,
DURE, MRRBICBE T 2 ERREHTH 5.

EE 1.2
B> Lk, p> 1O SIGRL, p<10Y ERET 5.
oy np
EHE 1.3
Sl | BUCRL, Jv,| < Ju,| 25, D |v,| BIRT 5.

TH 1.4
D lu, | BURFT B2 51, D u, BUEHT 5.

TOXIREE, D u, IHEFIRT 205, Z0 &S RIEEE ORI T 1
WEBREZFWHERNANEZ LD TES.
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EHE 1.5
> lu, | BT, v, > |u,| BB, Y v, bIEHT S,

EIE 1.6
M
lu,| = f(n) >0 Zﬁ%f&?ﬂ(Z\uJ &, / flx)de = hm / f(z)de BEIET 2

, FIELZRVWRICE T, IR t&ﬁ%‘*ﬁ(?‘é
Z @ii@biﬁﬁ#‘]m& LIENG.

EE 1.7
Jim Ju,| # 07251, MR Ju, | TS 5. M7, lim Ju,| =0 DL ER, O
PEIPBR L 7=D Lkdozb e, ¥H5% 5 b152 ({7 1.31).

T 1.8

lim Unt1

Jim | = LiEl. :@t%r’f&iﬁlz% &, r<1 02 () IORL, r>1
DL ‘é‘bi%g%ﬂlﬁ‘é. r=1 R 3GE M@V,

Z DEBIIIRHIEE L I 5.

FRROEZHE, u, 252 OBET u,(v) ERINZGECIETES. ZOHA,
BN E 7 3ENE o ORFEDEIZIE U TR £ 72 33T 5. BEISRBEDITRS 5 =
DIEDOEEZINERBEEH L W, R 2R

Bl 5.

BRI+ e+ 423+ 1%, FER2RBRETSL, -1<2<1THEXLNBITR
FHIN R E O,

—HRINR

Sp(z) = uq(z) + - +uy(z) 2T 2. FEEDe >0 LT, —ANC Te & 2 D
WHKIFET 21 BB NPFELT, n> NREHIE|S(2) — S, (2)] <e BEDIDL F,
FE uy (2) +ug(z) + - WFFIH R ETH S(2) IR T 2205, Lo IMRKEET 72
FIHKAFE L 72T N 2 HDO 2 2 e T &ML, ZOMEIE R ET S(z) K—HRIR T
205, —RRICRS 28803, UTFOEHTRENS KO IKEELRAKREZFoT
W5,

EE 1.9

10



u,(x) (n=1,2,3,..) 2 a<z<b ETERT, Y u,(@)da<z<bbTS@)ic—
BINRT 2251, S)Xa<ae<bTHIETHS.

FIE 1.10
Zun(w) Ma<az<bTSx)I—HRICEL, u,(z) (n=1,2,3,...) A a<2<bTH
TRRETR BIF,

/b S(z)dx = /b {uy(z) + uy(z) + -} do = /b uy(z) dz + /b uy(z) d + .

EHE 1.11
u,(z)(n = 1,2,3,..) 2, a < 2 < b NTHEFPOHEGZERBERD, £,
a<az<b BT, Y u,(x)# @) KERL, Y u),(x) H—HIUKT 572512,
d
§'(x) = - {w (@) +up(2) + -} = uy(2) + up(e) + -
—HRPCRT 20 DHESTELE LT, FTAINa b AD M HEELIFIh 3D
DEETHD, XOLS55216N1%5.

FE 1.12
R ETu,(2)| < M, £723 K57, EOEBM, (n=1,2,3,..) DEEIFEL,
SOM,HIRT B E, Y u,(x) 13 R ETRINET 3 [#tRS 3 5],

715 — iR

fx) 327 v d n BEEBEROZ LR RET S L, f(2)Da = a ZBF 27T
S—RBEILITO XS ICERSINS.

r@e=a? e —ar

f(@)=fla) + f'(a)(z —a) + o + =T +R,. (10)
ZZT, -
R, = % (zg 1 a & z DRIDEY 725 (11)
ZERBEr WS, n=1%r L% (10) 1,
W =f(zy) (z0lFa ¥ z DEDEYLE) (12)

11
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e, TFHEOEERE WS, (10) ISHGT 2 MRRENE, f(z) OTRBTA 5 —#
B, H3XET lim R, =0 BROZORMETIORT 3. W OhDEELRT A
7 — BB L2 NS OIHRBEBIE L RO®ED .

@z
1. ez:1+$+§+§+j+'“ (—oo <z < o0)
) PO S
2. SIHZE:I*§+§*?+"' (—oo <z < 0)
3 4 6
3. cosaczl—%—}—%—%-ﬁ-m (=00 <z < )
2 3 4
4. ln(1+w):x—%+%—%+~-~ (—l<z<1)
PRI S
5. tanlr—s— 4 T L (Cl<z<1
anlz=ux 3+5 7+ ( z<1)

S enlo — )t OIFOREE LIELERSRMEIREND. =0 % 5 as0s, Ik
n=0
FRIRIA O 7% 0 K BC— RSt (TR 1.120(40)

SEHER

FRE%L (p.2)) OHITE A7 1 ZBEHROBRZ, 2EBEHOLECIETE3. L
7235 T, 2= f(z,y) 1&, BOM (2, y) 225X 28 f2ERLTVA.

fil 6.
[f(x, Y =22 +3zy+2y2 L L7z &, f(—1,2) = (—1)2+3(-1)(2) +2(2)?2 =3 ]

2= flz,y) DF T 7% &, 3RIC vyz FEAERFOMBEI KD HNE Z 2 ZHI-T
BLLRV., LELIE 2z &y WHNEH,  EREEB N5, KRS 2 = f(z, 9)
T2 2 = 2(z,y) LEVTRHEE 2 2 2200RLZZEERTH-TWED, Zhick-
TRELZHEL Zidhvwizs 5.

ZAEBBIBU T MR PEEOE 2 /71%, 1 BB OMmRELEkDE 2 77 & b
LTW53.

12



IRt

[z, y) D a %y BT 2 RERY (FgsT) 13, MHRME

or ~am h C gy T Hm k

LERIND (h=Az, k=Ay e ZrdH3). FHITNZIZ, 0f/0z X, TyZz—
EICLfcz BT 2 fOERE THY, af/oyid, Tz EZ—FICLy KET 3 f0E
B THELWIHEEIZHS. LT, MIHOAR (p.6)) OEITRLEED
WA NREHATE 3.

il 7

(13)

flz,y) =322 —day + 2> D& X, ﬁ:6:757456, g:74x+4y
oz oy

IO ERBERER S RAfCER SN S, FIRIR, 2 RO T L 512725,

2G5 2D (D (-5
(14)

X (13) KB 2 HBERIZNEN f,, f, LREND DD D, Z LTINS RERM

B% (a,0) TRHEL7Z D D% f,(a,b), f,(a,b) £RITV. [, X (14) HOERBIE

ENER [y, foys Fyur [y EVIEBRET. &5, K (14) D 2HH, 3HBHODOHMER

&, [P b 2 BodbinFEEEEROLOIX, FLIALS UL f,, = f.)-
flz,y) DM

df = ~dv + ;-dy (15)
T Y

Y LTERINDG. ZIT, h=Ar=dr, k=Ay=dy Th 5.
REIDOEFE n ZREROBBOBETEG ML TE 3.

SEHERD T 7 — R

1 EBEBOT A4 7 —RBCET2EZFIE—HbTE5. HlZIX flo,y) O
T=a,y=bTDTA F—HEILTDOLS>EZHNS.

1) FRE: fo(a,b) XMEHAMMEERTH 205, XD EMICVIRSE, f,(a,b) & TR f(z,y) D (a,b)
B2 2 ICBT B RMARETHZ) LS.

13
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f,y) =f(a,b) + fr(a,b)(z —a) + f,(a,b)(y —b)
1

o [fn0,0) (& — @)% +2£,, (0,6) (& — @)y =) + £, @, D)y —b)?] +
(16)
MRz ARERA CTIR
ROMIEHTERREZEZ .
{a1w+b1y—cl a7
axx + byy = ¢y

ORI oy FHED 2 oDEMELELTED, Zhbid—Mc, (17) ZRICEL 2
Y TEOND R (,y) TR S, ERICRDZEUTOLS>1T% 3.

c1by —bicy A1Cy — 1G9
r=——7 Y= "2 18
a;by —biay Y aby — bya, (18)

ZORETHROE TH L LfEFT, XD X512k 5.

¢ by a; G
cy b ay, ¢
oo 2 0y 7 Y= 2 G (19)
ay b a; b
ay by ay by
22T, 2R OfFARIELIFD LS ITERT 5.
b
=ad —be (20)
c d

7B, R(19) KBI2 2 BLFyDmehE, K17 KBI2 2 BLT y DR S%
270 RoTWR ZIFEHL &S, ZL T, 2 05 TFIEFROTHIR0—FIHZ
R (17) ODHEITH 2 E 8 ¢y, ¢y WEBEHZTATHRITR TV S, FERIZ y DFFIC
DVWTBEOITHRDOZFNBZ T ¢, ¢y KEERZZDDIIR>TNWE. ZDKS
KITFRIC K > TREE S Z 20K E I T XILORAI WS,

14



ZDEZTRMHHICIIRTE %, ZI T3 DD FHALRERDITEAEZEZS.
az+by+cz=d
Ay + byy + coz = d, (21)
az® +byy +c32 = dy

bLHIETRDZRD, ZOMEER (v,y,2) 1327 7 AVOHAILD,

dy by ¢ a dy ¢ ay by 4

dy by ay dy ay by d,

dg by ¢ ag ds c3 ag by dg
i . L i e L (22)

a; by ¢ a; by ¢ a; by ¢

a; by ¢ a; by ¢ ay by ¢

as by cy as by cg as by cy

t¥srzreTRDHEND. 2T, 3k ORI T TERSNS.
a; by ¢
ay by ¢y = arbyes + bycyag + crazby — (byages + aycabs + ¢y byag) (23)
az by ¢
3 (23) OFEIUE, MIFOR (24) © & 51 LTHATEE W | BHIO ~F2 5 L THIC
A, T, KEIDEE 2 HOMEE & > TRAIDEMOITSTH 2 4+ % = 221 5.
e TORHITITVWENS D2 S.

(24)

(25)

15
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R (25) D ay, by, ¢ 1F, 3XITHRD 1ITHOERETH D, 2 X753, 2h o0
ZDENBITLH%E 3 KITHR» LMD R 2 TEoh 3.

TR DFHIRICE T 2 KR D & b RIS OWTIE, # 15 BTHLLIEAT
W<

WA AE & A8/ \E

HIZEDESPEIELT, |z —al <IBBE f(z) < f()[ERE f(z) > f(a)] DIED
DL E, fla) RIEKME [F23EBIME] 20D, f(z) D = o THRMEE 72 13 6ME
BRORS, ff(a) =0THD. ZLTIOLE, f(a) < 0756 f(a) IFMAIETD
D, f(a)>0725 fla) 3MUMEL 72 5. f(z) DREKE E 72 13880 ME 2 FFO R REE D
BRI, f(2)=0%MR 2Tk oT, bbb, f(2) DI T 7DMEETH0ICHFE LV
DfEE RSO3 tickoTHELNS.

RIS, f(z,y) D2 = a,y = b TRAREEZEFBNMEEZRDE %, f.(a,b) =
0, fy(a,b) = 02725, LEhoT, flzy) BSHRMEE IS MEZFORRENED H 5
mUE, ATz cricksTELNS.

of _ of _
8.1_0’ 8y_0

LofERIE, 2 ZB ORI LT RIEKICITZ 5.

(26)

ST aDKRERKE

HEINC X o TlX, & B3HIREME ¢z, y) =0 DD T, flz,y) = 0 DMKAMHEE 72134
IMERRDIZNZ b HBES5. ThRTSICE, B h(r,y) = flz,y) + A\d(z,y)
g2, oh oh
PR THELNE. OFED, ROLVEZIZZOROFICIHZ. ERINIZTIT>
SagEBr WV, COHEEST SV aADORERBEL VS, T OHEIZRLATEE

TH 3 (MR 1.54)(FE 1.150(FH)).

(27)
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a4 7=y OENER

b
I(a) = / flz,a)dx (28)

EBE, fIGERTHDARETH 2L LS. ZOLE, SATZyYDREPENICK
D, a2 b BITa OBITHIAIRETHIUE, KDL D L.

bof a
=] e S0 T~ o) G (29)
SEHER DTS

1 ZHERCHE T 287 0—itid, 2EREBICHET 2B/ OBFMICORN
%, ZOHFRICEDZ W ODEZFIX, FEBRTORWEEZNEL->TL 20
T, ZOMEIXE 6 ETHS Z2ITT 5.

B

BERIL, 22+1=022+2+1=00D&>REHCIMLERZENEML /-
DIEL. BEBZ o+ ki DIBELTWS. 22T, o b l3FEKT, BEEMr LT
N2ildi2=—10NERPHEHOLIRET 2. HEBICHL TUTOMER EHT 3.

1.7 (a+bi)+(c+di)=(a+c)+ (b+d)i
2.E (a+bi)—(c+di)=(a—c)+ (b—d)i

3.8 (a+bi)(c+di) = ac+ adi + bei + bdi? = (ac — bd) + (ad + be)i

4.7 a+bi  a+bi c—diiac+bd+bc—adi
’ c+di  c4+di c—di  2+d> " 2 +d?

P2 DN BEHTTIINT -1 ICEEIZ 3 2 2R, @B ZHVwTwa
CrERHE L. TREOBH (p.2)) T3Sk SRR, HECENNIEER
WHLTHDHEATES. a+biDalb bEZTNZTARBLEBL VD, ZODERKN
FLWEIE, ZABHDERLEHAZAZTNELVHEZ V.
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H1E FIHARROEY  WEES, 175, HEK
MEM - — o4 iy l3, WETE (27203 Y
FILAVE) & Xi3h 2 EMAFEHEE oy P(x,y)
Lo, B (z,y) O PELTEZD |
ZYMTES (M 14]. B0 MS PET v
DEMEMEY, FHEOPE p, FO o iy ¢ |
OPDLETA% T2, K145

r=pcosg, y=psing, p=+/z%+y? & 1-4
(30)
Y, HEHE DY ABRR L LT

z=1x+ 1y = p(cos ¢+ isin¢) = pcis¢p (31)

LELZEDTES. pld: OEHEL JIEN, || ERIND 2BV, BIHA X
zDRAL XN, argz b RENB. T/, 2= +iyORFL IINZ 2=2—-iy %
BATEILTp=vz eELILHTES.

b L 2 o0EBEKRE TR

2 = py(cos ¢y +isiney), Zy = py(cos ¢y + isin ) (32)

eEQLE, URHAHDILD.

2129 = pypa[cos(dy + ¢o) +isin(dy + ¢o)], (33)
2 = Phcos() — 6,) + isin(é, — )] (34)
2 P2

72, n BMEEOEKTHIUR,
2" = [p(cos ¢ + isin ¢)]™ = p™(cosng + isinng) (35)

b, ZHER - EF77ILOERY XiZh3. ZOEHEEHWS Z L TEERD n E
WERDBZBTES. HlZ12, n PEEDOEDEITHIUL, BURHBEKD LD,

21/ = [p(cos ¢ + isin ¢)]'/"
2k 2k
= pin feos <¥) +isin (%)} (k=0,1,2..,n—1)  (36)

X5, T4 5 =88 (p.11)) TRLUT e®,sinz,cosx DT A 7 —HEERHWT, 1
=R Xi¥h 3

€' = cos ¢ + isin ¢, e =cos¢—ising (37)
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FEFETDE, B~ (36) BIEBEKTEERZI >N 3.
ZDFETHNLEFRICHE T 2EXHDE L, BRBCDHIBHTES., Zhsn®
ZHEE 1I3ETEMLTWL.
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